



## Вынесен приговор жителю Орловского района, который убил местную учительницу



Напомним, в октябре 2013 года без вести пропала 60-летняя жительница д.Кузнецы Орловского района, учительница местной школы. По данному факту следственными органами было возбуждено уголовное дело. Спустя полтора года после ее пропажи благодаря проведенным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям сотрудниками следственного управления и УМВД России по Кировской области удалось установить личность мужчины, который может быть причастен к пропаже женщины. Им оказался ранее судимый односельчанин потерпевшей.

Следствием и судом установлено, что в октябре 2013 года женщина отправилась на прогулку со своей собакой. Во время прогулки ее питомец напал на 27-летнего мужчину, находившегося в состоянии алкогольного опьянения. Разгневанный поведением пса, обвиняемый в результате ссоры с женщиной, задушил ее. Осознав, что потерпевшая не подает признаков жизни, он



забрал ее ценные вещи, деньги, банковскую карту, после чего оттащил ее тело в ближайший лесной массив и закопал.

Также мужчине было предъявлено обвинение по нескольким эпизодам различных краж.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы. Приговор не вступил в законную силу.

## Изображения



11 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/998540>